Política derechos de autor
La E.S.E Hospital Departamental San Vicente de Paúl de Garzón es titular de todos los derechos sobre el software de este sitio web, así como de los derechos de propiedad industrial e intelectual referidos a los contenidos que en ella se incluyan, además se reserva todos los derechos de autor, incluidos los no mencionados en este documento.
La propiedad intelectual sobre los contenidos del sitio web (textos, gráficos, logos, animaciones, sonidos y bases de datos, entre otros) o bien hacen parte del patrimonio de la E.S.E Hospital Departamental San Vicente de Paúl de Garzón o, en su caso, su titularidad es de terceros que autorizaron el uso de estos en el sitio web o es información pública que se rige por las leyes de acceso a la información pública colombianas. Los textos y elementos gráficos que constituyen el sitio web, así como su presentación y montaje son titularidad exclusiva de la E.S.E Hospital Departamental San Vicente de Paul de Garzón y las Comunicaciones y ésta ostenta los derechos de explotación necesarios.
Algunos de los materiales de este sitio web pueden estar protegidos por derechos de autor cuando así sea mencionado en el contenido. Por tanto, cualquier uso no autorizado, así como el incumplimiento de los términos, condiciones o avisos contenidos en ella, puede violar la normatividad nacional vigente al respecto.
En todo caso, la E.S.E Hospital Departamental San Vicente de Paúl de Garzón y las Comunicaciones al hacer uso de estas imágenes hará referencia a las fuentes oficiales de las mismas.
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