Términos y usos del sitio web 
El contenido de este sitio web está sujeto a las condiciones aquí expuestas. Las personas (en adelante Ciudadanos-Usuarios) al acceder, navegar o usar este sitio, reconocen que han leído, entendido y se obligan a cumplir con estos términos, leyes y reglamentos. Si el Ciudadano-Usuario no está de acuerdo con la presente política de privacidad, le sugerimos abstenerse de utilizar este sitio web.
Aceptación de los términos
La prestación del servicio del sitio Web de la E.S.E Hospital Departamental San Vicente de Paúl de Garzón (https://www.hospitalsvpgarzon.gov.co/) es de carácter libre y gratuito para los usuarios y se rige por los términos y condiciones que se incluyen a continuación, los cuales se entienden como conocidos y aceptados por los Ciudadanos-Usuarios del sitio. El uso de los datos personales del usuario se encuentra sujetos a la Política de Protección de Datos personales de la E.S.E Hospital Departamental San Vicente de Paúl de Garzón. 
La E.S.E Hospital Departamental San Vicente de Paúl de Garzón se reserva el derecho de revisar y modificar de manera unilateral estos términos y condiciones de uso o la información contenida en el sitio web en cualquier momento sin aviso previo, mediante la actualización de este anuncio. También puede realizar mejoras o cambios en los servicios descritos en este sitio web en cualquier momento y sin previo aviso.
La información contenida en este sitio es pública en los términos señalados en la Ley 1712 de 2014. Por tanto, toda la información que se publique puede ser accedida por cualquier persona que la requiera.
La E.S.E Hospital Departamental San Vicente de Paúl de Garzón (https://www.hospitalsvpgarzon.gov.co/) no persigue ningún lucro, ganancia o interés comercial con los contenidos o links que se publican en su sitio web y en las páginas web de otras dependencias o entidades adscritas y vinculadas, a los cuales se accede a través del sitio web, por tal motivo se le solicita al usuario de este sitio, que lea detallada y juiciosamente estas condiciones de uso y la Política de Seguridad y Privacidad de la Información ingresando al sitio web en la sección de Transparencia y acceso a Información Pública donde se encuentra publicada la Política de Seguridad y Privacidad de la Información.
[bookmark: _GoBack]La E.S.E Hospital Departamental San Vicente de Paul de Garzón se reserva el derecho a realizar cambios en la sede electrónica sin previo aviso, con el objeto de actualizar, corregir, modificar, añadir o eliminar los contenidos del portal o de su diseño. Los contenidos y servicios que ofrece la sede electrónica se actualizan periódicamente. Debido a que la actualización de la información no es inmediata, le sugerimos que compruebe siempre la vigencia y exactitud de la información, servicios y contenidos. La E.S.E Hospital no controla ni garantiza, y, por lo tanto, no se hace responsable por la presencia de software malicioso ni de otros elementos en los contenidos de la página que puedan producir alteraciones en el sistema informático (software y hardware) del usuario o en los documentos electrónicos y ficheros almacenados en el sistema informático del usuario. La información contenida en este sitio es pública en los términos señalados en la Ley 1712 de 2014. a sede electrónica de la E.S.E Hospital (https://www.hospitalsvpgarzon.gov.co/) puede contener enlaces o acceso a sitios web y contenidos de otras entidades, pero no se hace responsable de su contenido, no controla, refrenda ni garantiza el contenido incluido en dichos sitios, tampoco se responsabiliza del funcionamiento o accesibilidad de las páginas web vinculadas; ni sugiere, invita o recomienda la visita a las mismas, por lo que tampoco será responsable del resultado obtenido, incluidos los cambios o actualizaciones realizados en el sitio enlazado o la exactitud o integridad de la información que se proporciona allí. 



